Круглий стіл «Я – патріот і цим пишаюсь!»
Мета:  виховання національної свідомості громадян-патріотів своєї Батьківщини; виховання громадян, які здатні побудувати громадянське суспільство, в основу якого були б закладені та постійно втілювалися демократія, толерантність та повага до прав людини. Донести до учнів, що таке патріотизм у сучасному розумінні.

Обладнання: мультимедійне обладнання, презентація
Місце проведення: актовий зал Балаклійського ліцею
Запрошені:
Учасник бойових дій під час АТО, начальник  відділення охорони здоров’я окремого контрольно-пропускного пункту м. Київ, підполковник медичної служби Гаврашенко Олег Володимирович, батько учня 11-Б класу Гаврашенка Антона; громадський волонтер Карнаух Олексій, випускник Балаклійського ліцею; ветеран Великої Вітчизняної війни Гришко Микола Пилипович.

Хід заходу
Класний керівник:
Патріотизм – це одна із якостей людського характеру. Він, подібно до любові, керує людською свідомістю, заставляючи робити великі і малі вчинки в ім'я своєї Батьківщини. Патріотизм – величний вияв нескінченної любові до рідного краю. Патріотизм, як і честь, виховує великих, сильних людей, які не рахуються з ціною свого життя й здатні пожертвувати ним заради рідної землі. Патріотизм породжує впевненість у собі, волю в перемогу, віру у свою націю, свій народ, він перетворює звичайну людину в безстрашну машину, яка не відчуває страху і болю, йдучи впевнено та безстрашно до своєї мети. Тоді мета патріота стає метою усього народу. Патріот живе в єдності зі своїм народом, він живе своїм народом, адже життя народу стає його життям. 
Метою нашого заходу є визначити, хто такий патріот і якими якостями він повинен володіти, щоб стати гідним громадянином своєї держави.
Сьогодні до нас завітали: учасник бойових дій під час АТО, начальник  відділення охорони здоров’я окремого контрольно-пропускного пункту 
м. Київ, підполковник медичної служби Гаврашенко Олег Володимирович, батько учня 11-Б класу Гаврашенка Антона;громадський волонтер Карнаух Олексій, випускник Балаклійського ліцею; ветеран Великої Вітчизняної війни Гришко Микола Пилипович,який із 15 років став на захист своєї Батьківщини, брав участь у бойових діях з 1941 по 1945 рр.

На екрані проектуються фотокартки минулих років із зображенням Миколи Пилиповича.
Вед.1: Слово надається ветерану Великої Вітчизняної війни Гришку Миколі Пилиповичу.

Я дивлюсь на світлини бійців,
Щирі посмішки, втомлені очі,
Сиві скроні та безліч рубців…
А мій розум сприйняти не хоче:
Це не сон, не синдром маячні,
Ця війна не в далекій країні,
Не в Іраку чи десь там в Чечні,
А в вишневій моїй Україні.
Саме зараз її вояки
Схід країни від зла захищають,
Б’ються на смерть мої земляки,
Кров’ю землю святу поливають.
Щоб країна ввійшла в майбуття
Вільна, сильна, без чвар та війни.
Віддають саме цінне - життя,
України найкращі сини! (Швід Софія)
Класний керівник: 
Сьогодні на нашу рідну землю прийшло нове лихо – біль утрат у зоні АТО. Більше року ми не можемо спати спокійно: знову гинуть найкращі українці – цвіт нації.  Учасником бойових дій і свідком цих подій є начальник  відділення охорони здоров’я окремого контрольно-пропускного пункту 
м. Київ, підполковник медичної служби Гаврашенко Олег Володимирович, батько учня 11-Б класу Гаврашенко Антона, який вимушено переїхав із м. Маріуполя до м. Балаклії.
На екрані проектуються фотокартки родини Гаврашенко
Вед.2: Слово надається підполковнику медичної служби Гаврашенку Олегу Володимировичу

Класний керівник: 
Згадаймо слова Василя Кравчини з кіноповісті О. Довженка «Україна в огні»: «Ми б'ємося за те, чому нема ціни у всьому світі,  –  за Вкраїну, за єдиний народ…». Ці слова ведуть змучених, скривавлених солдат у бій, можливо, для них останній.
Нашої заслуги в тім не бачу,
Нашої не знаю в тім вини,
Що козацьку бунтівливу вдачу
Нам лишили предки з давнини.
Нам і те не добавляє слави,
Що вони од чужоземних сил
Заступили землю кучеряву
Горами високими могил.
Бо коли, закоханий в минуле,
Прокуняєш свій великий час,
Наша лінь нікого не розчулить,
Слава теж відмовиться від нас.
Спогади докучливі, як нежить,
Що тій славі принесуть нове?
Тільки тим історія належить,
Хто сьогодні бореться й живе! (Варавін Артем)

Наступний наш гість, це наш випускник, представник юного покоління небайдужих до чужого горя людей, громадський волонтер Карнаух Олексій.
На екрані проектуються фотокартки волонтерської діяльності Олексія.
Вед.2:Зараз ми із задоволенням надаємо слово ще зовсім молодій людині, але ж уже свідомому громадянину нашої України – Карнауху Олексію.

Учень :
Моліться, люди України,
За тих, хто на передовій.
Моліться за чужого сина,
Щоб вас потішив колись свій.
Ті хлопці нам не є чужими,
Бо волю нашу бережуть.
Вони не знають, чи живими
До матерів колись прийдуть...

Звучить пісня «Мальви» у виконанні  учениць 11-Б класу Носенко Аліни та Шаповал Альони									
Учні дарують квіти 

Класний керівник: учні нашого класу листами підтримують воїнів АТО, у них розповідають про шкільне життя, дякують за мирне небо над Балаклійщиною, надихають бійців на перемогу.

Лист-звернення до воїна читає Решетняк Карина.

Дорогий хоробрий солдате!
Ти чийсь товариш, брат, тато…Світ наш дорогий солдат, дуже крихкий. Його треба берегти, хто як не ти розумієш краще. Берегти і охороняти і охороняти від всіх, хто розпалює ворожнечу між народами, хто здійснює терористичні акти, хто не бажає, щоб народи жили в мирі та злагоді.
Земний тобі уклін, що ти, немов незламний Геракл, несеш на своїх плечах зранений мир.
Деякі люди навіть не усвідомлюють, що на справді відбувається в нашій країні. Для багатьох ця війна – просто великий відгук,що не зачіпає звичайного перебігу подій їхнього життя. Але ж, хто, як не ви знаєте, що реально війна триває, і вона – справжня. Вони не розуміють, як би не ви, то бої точилися б уже в наших містах, на наших вулицях, в наших домівках! Вони … якісь далекі, химерні вони. Та не ми.
Мабуть, будучи речником серця кожної людини, маю сказати велике дякую вам, мужні воїни, за захист від терористів, які твердять про неіснуючу Новоросією та намагаються переконати українців(тобто кожного з нас),що насправді їх не немає! Браття-солдати, сини України, ви справжня наша гордість! Таких воїнів, люблячих свою Батьківщину так, палко, так, щиро, немає ніде у цілому світі!
Будьте певні: ви потрібні нам,потрібні Україні, потрібні всьому народу. Найголовніше, щоб повернулись додому до своїх рідних живими та здоровими.
Слава Україні! Героям слава!

Класний керівник: 
Отже, підведемо підсумки нашого засідання. Сьогодні ми разом із Миколою Пилиповичем повернулися в часи Другої Світової війни, прослухали спогади людини, яка захищала свою Батьківщину в далеких 40-х роках, але ж і тоді вони, воїни Радянської Армії, щиро вірили в перемогу Радянського Союзу і йшли в атаку з гаслом: «Хто, якщо не ми…»
Ми зазирнули в історію подій антитерористичної операції сьогодення, разом із начальником  відділення охорони здоров’я окремого контрольно-пропускного пункту м. Київ, підполковником  медичної служби Гаврашенком Олегом Володимировичем, і зрозуміли, що на їх погляд, всі небайдужі люди нашої країни, не роздумуючи, стали на захист єдності України. І на запитання: «Чому ми?» і отримали відповідь: «Хто, якщо не ми…»
Олексій, наш випускник, знайшов спосіб підтримати справжніх патріотів, він став волонтером. І теж відповів нам: «Хто, якщо не ми…»
· Діти,- скажіть,-  хто ж такий патріот?
Учень1:
· На мій погляд, патріотизм – це відчуття того, що в моєму класі, школі, місті, країні все мене стосується, все залежить від мене. 
Учень 2:
· Патріот, це людина, готова в будь-який час стати на захист своєї держави. Формування патріотичних почуттів повинно спонукати до фізичного вдосконалення, вивчення бойових традицій українського народу. Справжній патріот повинен сам готувати себе до дорослого життя і чітко розуміти:«Хто, якщо не ми…»
· Учень3:
· Ми вважаємо, що наші гості є  справжні патріоти України, і ми будемо їх наслідувати.

Пісня «Одна калина за вікном» у виконанні Баришнікової Поліни, Носенко Аліни, Процай Єлизавети та Шаповал Альони	

Класний керівник:	
Ми щиро вдячні нашим гостям, що завітали до учнів Балаклійського ліцею. Ваше  життя – це взірець того, яким повинен бути справжній патріот! 
До вас звертається лауреат обласного конкурсу ораторського мистецтва Гаркуша Євгеній.
Ми є. Були. І будем ми! Й Вітчизна наша з нами (І. Багряний)

Мамині руки просять: «Думайте».
Хліб на столі промовляє: «Думайте».
Рідна земля вимагає: «Думайте».
Я, Гаркуша Євгеній, учень Балаклійського ліцею, відлунням закликаю: «Думайте!» Бо ж нічого немає у світі дорожчого за рідну землю святу.
І сьогодні я усвідомлюю, що історія мого життя є часткою історії моєї Батьківщини. 
І разом з вами ми створимо світ кращий. Наші знання, уміння, серця покладемо на вівтар Святої України. …Бачу все нове: нових людей, нові творіння, нову славу. Можливо, ми і є тими новими людьми, народженими у вольній новій Україні, у серцях яких завжди житиме мудре слово Тараса Шевченка, Григорія Сковороди, Івана Багряного… 
Нам треба дорости до слова цих майстрів,
Що любов, мови красу і вроду
Віддають майбутньому народу!
Ми більш ніж сорокамільйонна європейська нація зі своєю мовою, державою, яку визнала світова спільнота. Ми, українці, уживаємося на своїй землі більше ніж із сотнею різних націй, які населяють нашу державу. Однак ми завжди ставали боронити свою землю, свій край, коли нам загрожував ворог. З діда-прадіда ми відстоювали волю та свободу: ніхто не вправі вказувати нам, як жити. Ми незалежна унітарна держава, яку нікому не вдасться роз’єднати, а тим більше знищити. Моя Україна сьогодні кричить усьому світові: «Щоб жить – ні в кого права не питаюсь. Щоб жить – я всі кайдани розірву».
Приємно славити Україну! Нам є чим пишатися, нам є, що передати нащадкам. Та як непросто, як боляче бачити проблеми, шукати шляхи їх вирішення, вболівати над їх розв’язанням. А в голові – питання, питання, питання!
Чому сьогодні я не можу бути щасливим у вольній новій Україні?
Чому сьогодні моя ненька «розламана на скалки, роздерта на шмаття»?
Чому один майдан – був правий,
А всі наступні – то вже зрада?
Чому не названі убивці,
Хто розстріляв майдан в обличчя?
Чому війна і гинуть люди,
Плач матерів лунає всюди.
Де ж зникло вмить мистецтво слова?
І дій розумних де основа?

Навіщо стільки різний партій,
А ще конфесій Україні?
Звідки з’являються вони?
І що в них справді на меті?
Здається, що не об’єднання!
Чи… риторичні це питання?

Кожна ніч – навіть полярна… – кінчається ранком. І ми, нащадки славного роду, зціпивши зуби, будемо йти через цю ніч злоби й ненависті, не здаючись доти, доки її не перейдемо!
І я вірю, я щиро вірю, і хочу передати цю віру вам, що Україна моя
Серцем своїм, втіленим в творів дива,
Мозком, оправленим в мармур і крила 
гранітові…
Ти оживатимеш там, де зітруться слова.
Навіть з череп’я відтвориться сила нова,
І, перевтілена, знову і знову ти з’явишся 
  					світові.
Увійдімо в храм Істини, Віри, Надії і Любові, гартуймо українця-лицаря. Це нам, молодим, підтримувати вогонь волі, це ми станемо в перші лави турманів майбутнього.
І я вірю, що саме серед нас є український Мойсей, який поведе нас, розгублених і розчарованих, за собою і скаже: «Здобуватиму поле для вас, хоч самому не треба».
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